

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第2學期校外活動

國小反毒宣導

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：112年3月
社長：鄭玄青
編輯：鄭玄青
指導老師：何俊毅教官

別讓笑氣 笑掉你的人生!

笑氣學名為「一氧化二氮」
或「氧化亞氮」，是一種無色有甜味的
氣體，俗名為吹氣球。



嚴重可能成為植物人或死亡，造成無法恢復的傷害，請勿任意嚐試。
別因一時的狂歡作樂 造成無法彌補的傷害

笑氣的危害性？

- ☑ 出現幻覺
- ☑ 身體癱瘓
- ☑ 手腳麻木
- ☑ 精神疾病
- ☑ 四肢萎縮
- ☑ 神經病變
- ☑ 無法行走
- ☑ 大小便失禁



11歲男童吃軟糖竟狂笑到癲癇 母急送醫驚知：是大麻

美國紐約一名11歲男孩日前和父母參加超級盃派對，卻意外誤食臥主家中的「大麻小熊軟糖」，接連出現傻笑、狂哭和癲癇症狀。儘管男孩母親事後不責怪臥主，但對包裝成普通糖果的大麻軟糖極為不滿，希望相關單位正視孩童誤食和包裝問題。

據《紐約時報》報導，維羅妮卡與家人觀看完超級盃比賽轉播返家，發覺11歲兒子瑞恩行為詭異，不斷在沙發上恍神、睜眼大笑、哭泣，且笑聲很快就隨著顫抖的身體變成求救聲，嚇得維羅妮卡趕緊將孩子送醫，而瑞恩怪異行為的原因，更讓育有3孩的維羅妮卡驚訝不已。

尿液檢查顯示，瑞恩過去數小時曾服用大量的四氫大麻酚，維羅妮卡一聽立刻驚覺，原來孩子在朋友家吃的小熊軟糖竟有大麻成分，且「朋友是很守規矩的人，我們想不到瑞恩會在他們家的抽屜裡拿到大麻」。友人得知後，則透過電話並近乎歇斯底里否認持有大麻軟糖，「他們不知道這些東西為什麼會在家裡」？

維羅妮卡表示，瑞安住院一夜後就明顯好轉，且強調沒有責怪朋友，而是生氣「為什麼政府允許大麻軟糖包裝得跟普通糖果一樣」，認為警語太小，很容易被消費者誤會，呼籲政府對包裝和非法販售問題採取行動。紐約目前有高達1400個非法大麻商家，且據《臨床毒理學》研究，美國6至18歲兒少誤食或濫用大麻數量，在20年內已暴增3倍以上。



各縣市毒品危害防制中心諮詢專線 0800-770-885

教育部
Ministry of Education
關心您



紫錐花運動
Echinacea Movement